

С начала года на территории округа было задержано более 2000 иностранных граждан без регистрации

30.04.2013

С начала года на территории нашего округа было задержано более 2000 иностранных граждан без регистрации, более 500 из них уже выдворены за пределы страны.

Более 20 миллионов штрафов за полгода

Начальник УФМС по г. Москве в ВАО полковник внутренней службы Дмитрий Тахтаулов рассказал, что с начала года 289 работодателей, использующих труд нелегалов, привлечены к административной ответственности. Общая сумма штрафов, наложенных на мигрантов и их работодателей, составила 20,2 млн рублей, из которых совместно со службой судебных приставов взыскано уже более 13 млн рублей.

— Не секрет, что некоторые недобросовестные предприниматели считают, что им выгоднее держать у себя нелегала, который в случае конфликта побоится идти в полицию, чтобы отстаивать свои права, — говорит полковник Тахтаулов.

В сфере транспорта и ЖКХ ситуация налаживается

Как рассказал Дмитрий Тахтаулов, наиболее проблемными районами округа с точки зрения проживания там мигрантов можно смело назвать Гольяново (станция метро «Щёлковская») и Вешняки (станция метро «Выхино»).

— Как и в прошлом году, у нас регулярно проходят плановые мероприятия, направленные на выявление нелегальных мигрантов: «Маршрутка», «Автобус», «Нелегальный мигрант», «Рынок», «Стройка», «ЖКХ». Больше всего нелегалов, как и прежде, обнаруживается на строящихся объектах округа и в сфере потребительского рынка, в торговых домах. Там работа по большей части носит временный характер. А в сфере ЖКХ и транспорта ситуация обстоит гораздо лучше, потому что дворников и водителей ищут на более долгий срок и стараются оформлять официально, — отметил Тахтаулов.

Что такое миграционный патруль?

С начала года в нашем округе работает миграционный патруль. Дмитрий Тахтаулов пояснил, что это за нововведение. В составе патруля — 3 группы, состоящие из сотрудников миграционной службы, полиции и народных дружинников. В каждой группе по 4-5 человек. Патрулирование ведётся четыре раза в неделю — по понедельникам, средам, пятницам и субботам. Основная цель работы патруля — консультирование иностранных граждан, но если у иностранца при себе нет никаких документов, его задерживают и доставляют в отдел полиции для установления личности. Недавно миграционный патруль ВАО провёл масштабную акцию совместно с патрулём ЮАО возле станции метро «Выхино». Итогом этой проверки стало задержание 30 нелегальных мигрантов, которые сейчас выдворены за пределы нашей страны сроком на 5 лет.

Елена Смирнова

Куда обращаться жителям округа, которые страдают от вынужденного соседства с нелегальными мигрантами?

Любой житель столицы может оставить жалобу на сайте УФМС г. Москвы www.fmsmoscow.ru в разделе «Обращения граждан» с указанием своих контактов и паспортных данных. Срок ответа по каждой жалобе — 30 рабочих дней.

Материал из газеты «Восточный округ», № 14 (14) от 25.04.2013

Адрес страницы: <http://vao.mos.ru/presscenter/news/detail/696646.html>

[Префектура ВАО города Москвы](#)